

管制人員的答覆

(問題編號：0788)

總目： (60) 路政署

分目： (-) 沒有指定

綱領： (1) 基本工程

管制人員： 路政署署長 (陳派明)

局長： 運輸及房屋局局長

問題：

路政署展開十一號幹線(北大嶼山至元朗)的可行性研究。請告知：

- (1) 過去三年的工作規劃進度、涉及的人手編制及開支預算；
- (2) 未來三年的工作規劃及推展時間表、涉及的人手編制及開支預算；
- (3) 預計十一號幹線預計的設計流量及繁忙時間使用量為何？

提問人： 劉業強議員 (立法會內部參考編號：35)

答覆：

- (1) 十一號幹線的可行性研究於2018年4月獲立法會財務委員會批准撥款後，已於2018年5月展開，並預期於2020年完成。有關研究正在進行，旨在探究十一號幹線的走線方案，確定工程技術可行性，並制定工程實施策略。路政署已調配現有人力資源，負責監督這項可行性研究的進行。
- (2) 視乎可行性研究的結果，我們會向立法會申請撥款，以委聘顧問進行十一號幹線的勘測和設計工作。可行性研究將會制訂推展時間表、所需的人力資源及相關開支。
- (3) 由於相關可行性研究正在進行，故十一號幹線的設計流量和使用量仍在評估中。

- 完 -